

济南保障房建设惠及更多人群

公租房面积 不超60平米

本版采写 本报记者 邢振宇

本报5月3日讯 3日,济南市出台了《关于大力实施保障性安居工程加快推进公共租赁住房建设的意见》。意见规定,济南公租房套型建筑面积将控制在60平方米以内,重点建设40平方米左右的小户型,以惠及更多低收入人群;集体宿舍的人均使用面积不低于5平方米。

根据意见,“十二五”期间,济南市将建10万套公租房,同时协调推进棚户区、中心城区中村改造和经济适用住房、廉租住房建设,力争通过多渠道、多层次的保障形式,使全市城镇居民住房保障覆盖面达20%左右。公租房在全力保障城市中等偏下收入住房困难家庭、新就业无住房职工等群体的基础上,逐步把有稳定职业并在济南市居住一定年限的外来务工人员纳入保障范围。另外,济南鼓

励事业单位、大专院校、开发区及产业园区和各类企业等社会力量参与保障性住房建设。

“十二五”期间,济南市财政每年投入不少于10亿元用于公共租赁住房建设,5年累计达到50亿元以上。

济南市政府表示,将按照经济适用的原则,优化公租房户型设计,合理确定户型面积,力争在较小的空间内满足居民的基本居住需求。套型建筑面积控制在60平方米以内,重点建设40平方米左右的小户型。集体宿舍的人均使用面积不低于5平方米。

意见还规定,当年的建设项目,8月底前全部开工。每年第四季度提前谋划下一年度建设规模,并做好项目规划选址、立项、资金、土地供应和指标安排等工作。



啥时能申请公租房

3日在济南市召开的新闻通气会上,济南市住房保障和管理局局长高立文表示,根据初步计划,年底前对公租房配套政策做一个全面的调研,可对公租房申请进行试点。

“公租房配套政策已经有一个初步意见,但是还不完善,不完善的方面主要是因为没有经验。”高立文表示,向其他城市学习一下,对这项工作实际操作一下,别的城市走的哪些路,怎么做的,哪些成功了,哪些失败了,好好研究一下。“我们将通过调查研究以及借鉴其他城市经验制定一套切实可行的配套政策,也将逐步出台。

大量的工作还要到明年进行。”

据了解,今年是济南保障房建设的攻坚之年,济南将采取政府投资建设、社会组织筹资建设、工商企业参与建设,开发企业配建、收购、转换、改造等模式,多渠道、多方式推进保障性安居工程建设。“公租房建设需要社会各方面积极参与,济南将结合省城实际出台具体办法,调动方方面面参与公租房建设的积极性,满足各个阶层住房需求。”高立文说,收购既有住宅、商品住宅配建公租房等具体办法也将逐步出台。

到哪里申请公租房

在公租房建设和管理方面,各县(市)区责任将得到强化。意见明确规定,各县(市)负责本辖区保障性安居工程建设和管理工作,这也就意味着,将来符合条件的市民,需要到各县(市)区申请公租房。

意见规定,各区是保障性安居工程建设项目土地和房屋征收与补偿、土地熟化、保障对象申请受理、资格初审、保障性住房后期管

理等工作的责任主体,承担部分保障性安居工程建设任务。各县(市)负责本辖区保障性安居工程建设和管理工作。对县(市)区实行目标考核责任制,落实奖惩措施。

此外,济南将强化各级政府对保障性安居工程的组织领导和政府投融资平台的建设主体责任,制定建设规划,加大资金投入,完善配套政策,强化监督考核,促进保障性安居工程建设顺利推进。

农民工公寓将纳入公租房建设

本报5月3日讯 根据3日济南市下发的《关于大力实施保障性安居工程加快推进公共租赁住房建设的意见》,济南市将拓宽公租房建设渠道,鼓励社会力量参建。同时将人才公寓、农民工公寓、干部与教师周转房等

纳入公租房建设和管理。

对于符合条件的外来务工人员纳入保障范围的问题,高立文表示,“十二五”期间这个问题肯定解决,时间不会太久,相关部门已经做了一些前期工作。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

千亩湖山 都市生态城

湖景美宅 4980元/m² 起 **送1500元/m²豪装**

让利高达7万元/套

本周额外优惠9折

阳光湖景美宅 **首期绝版 升级新品**

纯南北对流黄金户型 * 150米超宽楼间距 * 尽享一层立体景观

- ✓ 全天候运动中心
- ✓ 五星级豪华会所
- ✓ 欧陆风情商业街
- ✓ 济南首条社区巴士
- ✓ 伊顿国际双语幼儿园

恒大地产集团 / 0531) 87356666

项目地址: 济南市长清区大学路与凤翔路交叉口东北角

乘车路线: 地铁一号线长清站下车, 出口二——14路

乘车路线: 地铁一号线长清站下车, 出口二——14路